



Шейх Абдул Разак Ас-саади вместе с главой ДУМ РТ Камилем Самигуллиным на встрече с мусульманской молодежью

8 октября в Белой мечети Болгары начнет работу первая в России исламская академия, за создание которой неоднократно высказывался президент РФ Владимир Путин.

Поступают сообщения о том, что основным претендентом на пост руководителя академии может стать уроженец Ирака, профессор Иорданского университета шейх Абдул Разак Ас-саади, сообщает «БИЗНЕС Online».

Профессор закончил университет Аль-Азхара в 1979 году со степенью магистра, а в 1984 году в университете Уммуль-Кура (Саудовская Аравия) получил степень доктора.